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1. M3 mecta M Munas je kpeHyo Opzunom v, =35, 6km/h . [Tona cata kacuuje, u3 mecta H kpenyo
je Hukona mwemy y cycper, OpsuHoMm v, =6,2km/h. Tlocne konmko BpemeHa, MepeHO Of

nonacka Hukose, wuxoBo mMehycobno pactojame uzHocn d =3km. Hahu Bpemena nyrosama u
npehene nytese /10 cycpera 3a o6ojuiy. Pactojamwe nzmely mecta M u H usnocn s =24km .

(3]

Bo3 ce cactoju 0on 9 Barona cBaxu ayxuHe d =10mu nokomoruere ayxuue d, =12m n xpehe ce
Op3nHoM v = 54km/h. Osaj Bo3 Haunazu Ha mocT ayxuHe (=700m . Kana cy nokomoTusa u
Tpu BaroHa Beh O6MJIM Ha MOCTY BO3 je CTAO /i@ cauyeka OTBapame CUrHana 3a Ja/bM 1pofas.
HakoH 5 MHHYTa BO3 je KpeHyo fabe ucToM Op3nHoM. KoJimko BpemeHa je noTpeGHo Aa 1eo Bo3
npehe moct? Pacrojame Mmely BaroHMMa M pacrtojambe u3mehy JOKOMOTMBE M BaroHa
3aHemaputu. [IpomeHy 6p3uHe npu ycnopaBamy U yOp3aBary 3aHEMapUTH.

3. Tpkau je crazy ayxude ¢ =720m npeTpyao Tako LUTO j€ MOJOBUHY CTa3e TpHao Op3HHOM
v, =8m/s, Tpehinny crase Op3uHOM v, = 7m/s a octatak Op3uHom v, = 6m/s . Konuka je cpenma

Op3vHa TpKaua Ha Uenoj ctazu?

4. Y Bo3y, Koju ce kpehe Op3uHOM v =15m/s, cenn NyTHUK U rieja Kpo3 npo3op. Y cycpeT OBOM
BO3Y (MO mapanenHoj npy3d) Aojasu Apyru Bo3 ayxuHe ¢ =200m . ITyTHuK W3 npBOr Bo3a je
U3MEPHO Jla IpYIM BO3 niope/l mera npohe 3a 5 cexyunu. Konuka je 6p3una apyror Bosa ?

5. Teno ce kpehe paBHOMEpHO MpaBONUHUJCKH, Op3uHoM v = 20km/h u 3a 3a Bpeme ¢ mpehe myT
s . Axo teno noeeha 6p3uHy 3a Av=5km/h, 3a ucto Bpeme npehu he 3a As = 25km ayxu nyr.
Hahu Bpeme kperamwa tena ¢ u npsoburtHo npefenn nyt s. (M.D. 92 “0O”, 03/04)

Cpaku 3ajatak Hocu 20 noesa

3aaarke npunpemuo: ap Mupocnas Huxonuh
Peuensent: ap Hazexa Hosakosuh
[Tpenceauunk xomucuje: np Haaexna Hosakosuh
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. AKo ca t 03HauMMO Bpeme (MepeHo o nonacka Huxone) ao TpenyTtka Kan je mely muma pacTojame
d, wera oapehyjemo w3 jemnaunmHe v, (f +Af)+v,t+d =s(4m). Opasje  HajnasuMo
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v +v,

t (2m). 3amena 6pojuux BpenocTu naje f =1,54h (2m). Bpeme cycpera ¢, onpehyjemo

s —v,At
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U3 jepHaumHe v,(f, +Af)+v,t =s(4u). OnaBae ce aobuja ¢ = (2n). 3amena OpojHHX

v
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speaHocTn naje ¢, =1,8h (2m) . To je u Bpeme 3a xoje je Hukona mowao no cycpera £, =¢ (1m).
Munan je no cycpera nyTosao ¢, =t, +Af, ogHocHo f, =2,3h (1m). Ilpehenu nyresu mo cycpera
cy:s, =v,t, =11L,14km(In) u s, =v¢, =12,86km (1n).

3d+d,

. Tpaxeno Bpeme je =t +1,+1,(2m) npu 4veMy je f = (5m), a 1o je ¢ =2,85(2m)

6d+7¢

£, =5min =300s (2n) u ¢, = (5m) ognocHo t, =50,67s (2n). [Ipema Tome ¢ =353,47s (2n).

. Ha ocnoBy ycnosa 3anarka umamo [ =s,+5, +5,(2) , s = y =360m(2n), s, = % =240m (2mu

s, =120m (2m). Cpenwa Op3una je no L(e(buﬂnunjuvbs_,:i‘—tm@n). Bpemena kpertama
L

cy:t, = % =45s(2n), ¢, = ‘% =34,285(2n) n 4= ‘% =20s(2n) na je cpeawa Op3uHa
1 2 3
v,, =7,25m/s (2n).
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. Tlpema ycnoBy 3amatka umamo (v+u)t = £ (10n). OaaBae HamazuMo u = (8m). 3amena O6pojux

BPEAHOCTH Aaje u = 25m/s (2n).
s+ As

. . s VAS
. U3 jeanakoctu BpemeHa cielu jefHauMHA — = (8m). OpaBae HanazuMo s:—Z— (5m).
v v

v+ Av

3amena OpojHux BpepHOCTH faje s =100km (2m). £ = Tosh (5m). |
v




